
 

 

 
 

 

『働く人の夢』（５月２４日）を振り返って・・・ 

＜みんなの感想より＞ 

●色々な経験をして，やっとのやっとで自分のやりたいことが見つかると思う。人生はまだまだ長いので，  

もっともっと経験していきたいと思います。仕事は辛い，しんどいかもしれない。でも，それをやって    

よかったと思えるように頑張りたいと思います。チャレンジ体験は自分自身に対して大切なものだと思う。

（女子） 

●夢というのは，日常の全てがきっかけとなっていて，それがあったからこうなるというように，つながって

くるもんなんだとわかりました。（男子） 

●自分にはまだこれといった将来の夢がなくて，私自身も大学に行ったら見つかるだろうと思っていた。けど

そうではなく，今や昔を振り返って好きなもの，夢中になれることにどんどんチャレンジしていきたいと  

思った。（女子） 

●今まで個性について考えていなかった。でも友達に自分の個性を聞くと色々嬉しいことを言ってくれたので

良かったです。また，自分の個性も友人の個性も探してみたいです。（男子） 

●私にはまだ夢はないけど，今の自分の事だけじゃなくて，過去の自分が好きだったこととか自分らしさとか

が積み重なって夢ができるんだなと思った。今から急いで夢を決めてしまうのではなく，自分らしさを大切

に，自分が後悔しないように仕事(夢)を決めようと思った。（女子） 

●夢というのは意外と小さいことがきっかけになることが分かりました。今はまだ具体的なことは何も考えて

いないけど，今までの人生を振り返って，自分の好きなことや感動したことを考えてみようと思いました。 

（男子） 

●まだ自分では全然夢が決まっていないし自分が何をしたいか全くわからないけど，将来は絶対仕事につかな

ければならない。だからこそ今から自分のやりたいこと，好きなことを見つけたいと思いました。仕事につ

いたとき，この仕事でよかったと思えるようにしたいと思いました。（女子） 

●今まで経験して感じてきたことが，将来の夢につながっているんだなと思った。昔の自分や今の自分の個性

を考えてみて，本当にたくさんのことを経験させてもらったんだなと気づいた。自分のやりたいことを見つ

けていきたい。（男子） 

●私はそれぞれの個性を大切にしていきたいと思いました。それから将来の自分のつきたい仕事が見つかると

思いました。将来に不安はあるけど，自分の好きな仕事をしていきたいと思いました。（女子） 

●自分の将来の夢は，自分の個性からきていることに驚きました。就活などでも，自分が望む職業が無かった

ら原点回帰で，昔に抱いていた夢にするのも悪くないと思いました。（男子） 

 

 

 

 

 

 

２年 道徳通信   

                            京都市立双ヶ丘中学校 Ｎｏ．４ 

明確な目標や夢をもっている人もいれば，『まだやりたいことが見つからない…』という人もいると思います。今回は，

花火職人と，自動車整備士として働いている２人の人生を追いました。２人共，振り返れば何気ないやりとりや思い

出がきっかけとなり，今の職業に就いたことが見えてきましたね。みんなも自分のこれまでの人生を振り返りました。

「そう言えば自分は…」そんな将来に向けての気づきやきっかけが生まれていたら何よりです。 (裏面もご覧ください) 



 

 

 

きっかけを見つけにいこう 

 

日本ドリームプロジェクト 『働く人の夢』あとがき より   

 

 

この本の制作を通して，夢をもって働く人は，こんなにも毎日を生きいきと過ごしているんだって， 

僕もこんな風に働きたい，みんなにも夢を持って働いてほしい，と心から思うようになりました。 

それじゃあ，夢を持って働いている人は，みんなどうやって夢をみつけたんだろうって考えたとき， 

ご協力いただいたみなさんから，すごく大切なことを教えてもらいました。 

 

それは，夢にはきっかけがあるということ。 

そして，夢のきっかけは「自分を知ること」だったんだっていうこと。 

どうしても僕たちはきっかけと聞くと，一つの大きな出来事や，偶然の幸運なんかを想像してしまうけど， 

きっかけというのは日常にあふれていて，誰にでもあったんです。 

自分たちが生きる毎日の中で，感じたこと，体験したこと，どんな些細な事でも良くて， 

その出来事を通して，自分は何が好きで，何が苦手で，何に感動するのか， 

そんな「自分を知ること」が夢のきっかけになっていたんです。 

生きていく中で経験するいろんな出来事，そこからたくさんの自分を知って， 

たくさんの夢のきっかけが生まれて，そしてそれが積み重なって夢へと向かう道ができる。 

これってすごいことだと思うんです。だって，夢は自分が生きてきた道のりを 

振り返れば，必ず見つけることができるのだから。 

 

よく，自分には夢がないって言葉を耳にするけど， 

それは，まだ自分の夢に気づいていないだけなんだと思うんです。 

自分を知ることで夢を見つけて，その夢に向かって自分から動いてみることで， 

また新しい自分を知って，また新しい夢のきっかけが生まれて， 

そうやって毎日が生きいきと輝いていく。そんな夢をもって働く人たちだからこそ 

僕は出会わせてもらう度に元気をもらっていたんだと思います。 

 

ぜひ，自分の夢のきっかけを探してみてください。 

 

 



 


